EJIEMEHTAPHA MATEMATHUERA 1
IIpBu xonoxBujyMm - 29.12.2015.

1. mamo 10 paznumuurux Kmura u 5 KyTtuja. ¥y CBakKy KyTujy Tpeba ga CTaBUMO MO IBE
kmpure. Ha KOMUKO HAYMHA TO MOKEMO yPaaUTHU aKO:

a)[5] Kyruje cy mebycobuo pasznuunre?

6)[5] Kyruje ce me paznuryjy mehycobuo?

2. [11] Aua u Bpanko 3ajeqno mosase y mrkouy ca uctor mecra. CBaku AumH KOpak je
3a 10% mysu mero Bpankos, aju Opoj Kopaka koju Ala HampaBu y TOKY jeTHOT MUHYTa
je 3a 10% mamu HEro 6Gpoj KOpaka KOju HAIPaBU DpaHKO y TOKY jemHor MuHyTa. KO on
BUX IBOJUIE TPBU CTUTHE y MIKOJY !

3. [11] Ha nocnenma Tpu nosma tabie mqumensuje 1 X n Haga3W ce IO jeJaH KETOH, IIPU
yemy je n > 4. Anma m Bpamko wmrpajy ciaemehy wmrpy: OHM HAW3MEHUYHO MOBJIaYE IO
jemaH moTe3, a Yy CBAKOM IOTEe3y MHO3BOJLEHO je MPEMENMTakhe je JHOT TPOU3BOJLHOT KETOHA
Ha IPOM3BOJLHO CI0OOIHO MOJbE JIEBO OJ TPEHYTHOT IOJIOXKaja skeToHa. Vrpy rybu mrpayu
KOju He MO:ke ma omurpa more3. Jlokasatu ma Amna mMoxke ma mobemu 6e3 ob3upa HaA
BpankoBy urpy.

4. [13] Hokasaru ma nocroju npuponas 6poj N ca HapeaHOM OCOOMHOM: 3a CBaku OPOj
n > N wmoryhe je mpom3BOJbHY KOIKY pa3pe3aTd Ha 7N KOIKUIA, KOje He MOpajy OuTu
mebhycobuo nmonynapue. Ilponahu Gapem jeman takas 6poj IN.

5. [25] ¥ jemHOoM ceisy mMa HEKOJIMKO CIOOOMHUX AEBOjaKA M HEKOJMKO CJIOOOIHIX MOMAKA.
Craka on meBojaka MMa JUCTYy MOMAakKa 3a Koje Ou skesesa ma ce ymna. VcmocrasBumio ce
ma, Ma Kako m3abpasau k meBojaka, 3a Omio Koje k, HA BHUXOBUM JMUCTAMa MIOCTOjU Dapem
k paszmuumTtux moMmaka. [lokazaru ma je moryhe mampaBuTu TakaB pacmopem, na Ce CBaKa
E€BOjKa yIa 3a HEKOI MOMKA Ca CBOje jucTe (MOHOrammuja ce mompasymenal).

Pe3ysarar ce pauyHa Ha OCHOBY UeTHPU 330aTKA HA KOjUMAa je CTYIEeHT OCBOjUO
HajBehu Opoj moena. MakcumMaJsian 6poj moeHa Koju je moryhe ocBojutu je 45.

JTMomahmn:

6. [5] Hera je f romBercHa ¢yuruuja ma umaTepBatdy (a,b) (Tj. 3a cBako z,y € (a,b) u
A€ [0,1] Baskm: f(Ax+(1—N)y) < Af(x)+ (1 —=AN)f(y)). Horazaru Jencenosy nejednarxocm:
aKO Cy A1, A9, ..., \, HEHEraTUBHU peaJHU OpPOjeBM TAKBU na je A\1 + A+ ...+ A, =1 u
1,22, ..., Ty € (a,b), Tama je:

Fzr + Xoza + oo 4+ M) < A f(zr) + Xaf(z2) + oo + A f(zn).

Bpewme 3a panx 240 munyTa.
Caku 3amaTak AeTasbHO O0pa3JIoKUTH]!



